              Спасибо, вам, седые ветераны!
   В преддверии девятого мая я хочу обратиться к героям, защитникам, ветеранам, которые отстояли мир в Великой Отечественной войне и поблагодарить их за наше счастливое детство, за мирное небо над головой, за тишину в которой слышно  даже порхание  бабочек. Отважные ветераны, вы отдавали свои жизни и не задумывались о том, чтобы покинуть поле боя. Знайте, мы не забыли о Вас!!! Мы Вас помним и чтим! Мы ценим Ваш героический подвиг! Вы прошли достойный путь и отвоевали долгожданную Победу! Слава, Вам, дорогие защитники Родины!!!
     Уважаемые ветераны, хочу сказать вам спасибо, спасибо за всё: за Вашу смелость, доблесть, честь, за Вашу отвагу и мужество! Я хочу Вас обнять крепко – крепко  и поблагодарить. И сколько бы не было у вас орденов и медалей, я считаю, что этого мало и вы заслуживаете большего. Хвала Вам и честь славные защитники Родины! А нынешнему поколению хочу сказать:«Помните, всегда помните тех, кто защищал Родину до последней капли крови, кто отдал жизни за наше светлое будущее! Помните, этот горький урок истории и храните мир на Земле! 
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Письмо ветерану
Здравствуйте, я обращаюсь  к Вам, человеку, достойному звания герой, чтобы поблагодарить за то, что совершено Вами давно и никогда не будет забыто.
Вы гордость нашего народа! Вы пример для подражания!
       Ваш смелый подвиг достоин уважения! В нечеловеческих условиях вы  смогли отстоять честь своей Родины и победить врага. 
Мы, к счастью живём под мирным небом и , не видели ужаса этой ужасной и кровопролитной войны. Ваш подвиг будет жить всегда в нашей памяти, и мне хочется верить, что нам удастся никогда не потерять то, за что вы так храбро боролись: за мир, за свободу.  От всего сердца огромное Вам спасибо и низкий поклон, дорогие ветераны!
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